
 
  



 
 

 

  



ВСТУП 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Економічна дипломатія та дипломатичний 

менеджмент» складена відповідно до освітньо-наукової програми «Міжнародні економічні 

відносини» підготовки доктора філософії за спеціальністю 292 Міжнародні економічні 

відносини 
 

1. Опис навчальної дисципліни  
1.1. Мета дисципліни - сформувати сучасне бачення процесів ролі економічної 

дипломатії та дипломатичного менеджменту, особливостей наукового дослідження та трактування 

найважливіших явищ і процесів у економічній дипломатії, ознайомити зі сферою економічної 

взаємодії держав, міжнародних організацій, інтеграційних об’єднань, транснаціональних 

корпорацій на міжнародній арені, з сучасним станом міжнародних відносин України, а також 

базовими поняттями, умовами та правилами економічної дипломатії  провідних інтеграційних 

угруповань, який відповідав би вимогам підготовки докторів філософії. 

1.2. Основними завданнями дисципліни «Економічна дипломатія та дипломатичний 

менеджмент»  

- формування наступних загальних компетентностей:  

ЗК1. Здатність до набуття універсальних навичок дослідника: пошуку, систематизації і 

синтезу інформації з різних джерел.  

ЗК2. Здатність формувати системний науковий світогляд, проявляти креативність, 

продукувати і приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК3. Здатність до абстрактного, критичного мислення, аналізу та синтезу на основі 

логічних аргументів і перевірених фактів в умовах обмеженості часу і ресурсів з урахуванням 

принципів тайм-менеджменту.  

ЗК4. Здатність демонструвати культуру наукового усного і писемного мовлення 

державною та іноземними мовами при оформленні наукових та академічних текстів, 

демонстрації результатів наукових досліджень у ході дискусій та наукової полеміки.  

ЗК5. Здатність працювати в команді дослідників, як з України, так і з країн ЄС, виявляти 

ініціативу, брати на себе відповідальність, мотивувати людей та рухатися до спільної мети – 

інтеграції України в ЄС, сповідуючи та дотримуючись принципів наукової етики.  

– формування наступних фахових компетентностей: 

ФК1. Здатність демонструвати глибокі знання сучасних теоретичних, методологічних та 

методичних засад функціонування і розвитку світового господарства та міжнародних 

економічних відносин.  

ФК2. Здатність до формування наукового цілісного уявлення про економічну єдність 

світу, регуляторні механізми міжнародних економічних відносин на національному, 

регіональному та міжнародному рівнях в умовах сучасних процесів конвергенції і дивергенції.  

ФК3. Здатність до аналітичного мислення та практичних навичок систематизації 

інформації з метою обробки великих масивів даних, здійснення оцінювання та прогнозування 

міжнародних економічних та соціальних явищ.  

ФК4. Здатність застосовувати інформаційні технології, сучасні методи моделювання та 

прогнозування із використанням новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для 

наукового обґрунтування та підтвердження / спростування гіпотез.  

ФК5. Здатність здійснювати публічну апробацію результатів досліджень, сприяти їх 

поширенню в науковій та практичній сферах як українською, так і іноземними мовами.  

ФК6. Здатність аналізувати, систематизувати та узагальнювати результати 

міждисциплінарних наукових досліджень у сфері міжнародних економічних відносин та 

міжнародного бізнесу, визначати тенденції та особливості процесу євроінтеграції України, 

виявляти сучасні проблеми, формулювати відповідні висновки, пропозиції та рекомендації 

щодо їх вирішення, формувати прогнози та перспективні напрямки його подальшого розвитку. 

 

1.3. Кількість кредитів – 5. 

1.4. Загальна кількість годин – 150 год. 

 

 

 

 



1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором  

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 

2-й 2-й 

Семестр 

3-й 3-й 

Лекції 

14 год. 8 год. (з них: 2 год. ауд., 6 год. дист.) 

Практичні, семінарські заняття 

16 год. - год. 

Лабораторні заняття 

- год. - год. 

Самостійна робота 

120 год. 142 год. 

Індивідуальні завдання  

 - год. 
 

1.6. Заплановані результати навчання  
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти мають досягти наступних 

результатів: 
ПРН1. Проводити міждисциплінарні наукові дослідження економічних процесів, 

володіючи належним рівнем загальнонаукових компетентностей, які сприяють формуванню 

цілісного наукового підходу, професійної етики та загального культурного кругозору.  

ПРН2. Демонструвати системний науковий світогляд, уміння креативно мислити, 

формулювати висновки і розробляти рекомендації, пропонувати неординарні підходи з 

використанням новітніх технології у розв’язанні поставлених завдань.  

ПРН3. Узагальнювати, критично мислити й аналізувати явища та проблеми, які 

вивчаються, проявляти гнучкість у прийнятті рішень на основі логічних аргументів та 

перевірених фактів в умовах обмеженого часу і ресурсів на засадах загальнонаукової 

методології.  

ПРН 4. Ідентифікувати наукові та практичні проблеми, готувати наукові тексти та 

доповіді, здійснювати публічну апробацію результатів досліджень як державною так і 

іноземними мовами, демонструвати усну та письмову комунікацію.  

ПРН5. Демонструвати лідерські якості, навички міжособистісної взаємодії, вміння 

працювати в команді дослідників, ефективно спілкуватися на професійному та соціальному 

рівнях, дотримуючись принципів наукової етики.  

ПРН7. Аналізувати та застосовувати концептуальні моделі, науковий доробок вітчизняних 

та зарубіжних вчених, фундаментальні постулати та теорії, парадигми глобального 

економічного розвитку, новітні підходи до функціонування і розвитку світового господарства 

та міжнародних економічних відносин.  

ПРН8. Мати наукове цілісне уявлення про економічну єдність світу, регуляторні 

механізми міжнародних економічних відносин на національному, регіональному та 

міжнародному рівнях в умовах сучасних процесів конвергенції і дивергенції, визначати 

тенденції та особливості процесу євроінтеграції України.  

ПРН9. Володіти аналітичним мисленням та методиками систематизації інформації 

обробки великих масивів даних, оцінювання та прогнозування економічних та соціальних 

явищ.  

ПРН10. Застосовувати інформаційні технології, сучасні методи моделювання та 

прогнозування із використанням новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для 

наукового обґрунтування та підтвердження / спростування гіпотез. 

ПРН11. Здійснювати публічну апробацію результатів досліджень, сприяти їх поширенню 

в науковій та практичній сферах як українською, так і іноземними мовами. 

 

 

 



 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 
 

ТЕМА 1. Теоретичні аспекти економічної інтеграції на різних рівнях та етапах 
розвитку. 

Поняття «економічна інтеграція», особливості, види, етапи розвитку ринкової інтеграції та 
інтеграції економічних систем, рівні розвитку інтеграційних процесів, економічна інтеграція 
міст та регіонів країни  

 

ТЕМА 2. Економічна дипломатія, історія її  формування та роль у міжнародних 
економічних відносинах. Економічна дипломатія та економічна безпека. 

 Поняття та теоретичні аспекти дипломатичної діяльності та економічної дипломатії; 
еволюція розвитку економічної дипломатії; форми, суб’єкти економічної дипломатії та її 
фактори впливу на міжнародні відносини; економічна інтеграція та її роль у міжнародних та 
дипломатичних відносинах: сутність, структура, перспективи та загрози. 

 

ТЕМА 3. Політичні цілі та інструменти економічної дипломатії інтеграційних об’єднань: 
підтримка національних інтересів на міжнародних ринках. 

Економічна дипломатія за видами: двостороння, багатостороння, плюрілатеральна, 
колективна. Багатостороння і регіональна економічна дипломатія та їхня роль у формуванні 
регіонального та єдиного світового економічного простору. «Дипломатія впливу» та її зв'язок з 
економічною дипломатією. Види дипломатії: «Консультативна дипломатія», «Конференціальна 
дипломатія», «Культурна дипломатія», «Фінансова дипломатія», «Публічна дипломатія», 
«Енергетична дипломатія», «Корпоративна дипломатія» та ін. 
 

ТЕМА 4. Торгово-економічна дипломатія: види та особливості реалізації. 
Теоретичні поняття категорій «Торгова дипломатія» та «Комерційна дипломатія». Основні 

економічні та зовнішньополітичні доктрини етапу становлення економічної дипломатії 
(меркантилізм і фізіократи; фрітредерство і протекціонізм). Вклад кейнсіанства у перехід від 
торгової дипломатії до економічної. Економічна дипломатія за рівнями: макро- й мікрорівень, 
особливості її реалізації.  Національні інтереси та економічна інтеграція на макро- й 
мікрорівнях міжнародних відносин. 
 

ТЕМА 5. Фінансова та торговельно-інвестиційна дипломатія: види та особливості 
реалізації.  
Теоретичне поняття «фінансової дипломатії» та «фінансової безпеки». Задачі фінансової 
дипломатії. Інвестиційна дипломатія, як фактор економічного розвитку. Боргова дипломатія та 
регіональна фінансова дипломатія. Дипломатія міжнародної технічної допомоги. Дипломатичні 
засоби вирішення міжнародних фінансових криз (ліквідності, платоспроможності).Валютні 
системи як складова міжнародних економічних відносин та міжнародна економічна безпека. 
Валютні війни: історія та особливості розвитку. Багатостороння економічна дипломатія та її 
роль у регулюванні зовнішньої торгівлі. 
 

ТЕМА 6. Енергетична дипломатія провідних світових країн-лідерів та Європейського 
союзу. 

Поняття «Енергетична дипломатія». Рівні енергетичної дипломатії. Учасники енергетичної 
дипломатії. Основні пріоритети енергетичної дипломатії. Геополітика енергетичного ринку 
Європи. Європейська енергетична політика: особливості розвитку. Механізми багатосторонньої 
взаємодії у ЄС. Спільна Енергетична стратегія України та ЄС до 2030 року.  

 

ТЕМА 7. Інституційні механізми реалізації економічної дипломатії України та країн 
світу. 

Особливості економічної дипломатії провідних країн Європейського Союзу: Німеччини, 

Франції, Великої Британії, Іспанії. Розвиток економіко-дипломатичних відносин України та 

Європейського Союзу. Економічні інтереси України та її місце у світовій економіко-політичній 

системі. Економіко-дипломатичне співробітництво України з інституціями Євросоюзу. 

Взаємодія державних інституцій України у сфері економічної дпломатії.



 

3. Структура навчальної дисципліни 
 

Назви розділів і тем Кількість годин 

Денна форма Заочна (дистанційна) форма 

Усього  у тому числі Усього  у тому числі 

л п лаб інд ср л п лаб інд ср 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Тема 1.  Теоретичні аспекти економічної інтеграції на різних рівнях та етапах 

розвитку. 21 2    19 20 2    18 

Тема 2 . Економічна дипломатія, історія її  формування та роль у 

міжнародних економічних відносинах. Економічна дипломатія та економічна 

безпека. 

23 2 4   17 21 1    20 

Тема 3. Політичні цілі та інструменти економічної дипломатії інтеграційних 

об’єднань: підтримка національних інтересів на міжнародних ринках. 
21 2 4   15 21 1    20 

Тема 4. Торгово-економічна дипломатія: види та особливості реалізації. 21 2 2   17 20 1    19 

Тема 5. Фінансова та торговельно-інвестиційна дипломатія: види та 

особливості реалізації. 
21 2 2   17 20 1    19 

Тема 6. Енергетична дипломатія провідних світових країн-лідерів та 

Європейського союзу. 
21 2 2   17 20 1    19 

Тема 7. Інституційні механізми реалізації економічної дипломатії України та 
країн світу. 

22 2 2   18 20 1    19 

Усього годин 150 14 16   120 142 8    134 

 



4. Теми семінарських занять  
 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

2. Тема 2 . Економічна дипломатія, історія її  формування та роль у 

міжнародних економічних відносинах. Економічна дипломатія та 

економічна безпека. 

4 

3. Тема 3. Політичні цілі та інструменти економічної дипломатії 

інтеграційних об’єднань: підтримка національних інтересів на 

міжнародних ринках. 

4 

4. Тема 4. Торгово-економічна дипломатія: види та особливості реалізації. 2 

5. Тема 5. Фінансова та торговельно-інвестиційна дипломатія: види та 

особливості реалізації. 

2 

6. Тема 6. Енергетична дипломатія провідних світових країн-лідерів та 

Європейського союзу. 

2 

7. Тема 7. Інституційні механізми реалізації економічної дипломатії України 

та країн світу. 

2 

Разом 16 
 

5. Завдання для самостійної роботи 
 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількість 

годин 

денна заочна 

1. Тема 1.  Теоретичні аспекти економічної інтеграції на різних рівнях та 

етапах розвитку. 
19 18 

2. Тема 2 . Економічна дипломатія, історія її  формування та роль у 

міжнародних економічних відносинах. Економічна дипломатія та 

економічна безпека. 

17 20 

3. Тема 3. Політичні цілі та інструменти економічної дипломатії 

інтеграційних об’єднань: підтримка національних інтересів на 

міжнародних ринках. 

15 20 

4. Тема 4. Торгово-економічна дипломатія: види та особливості реалізації. 17 19 

5. Тема 5. Фінансова та торговельно-інвестиційна дипломатія: види та 

особливості реалізації. 
17 19 

6. Тема 6. Енергетична дипломатія провідних світових країн-лідерів та 

Європейського союзу. 
17 19 

7. Тема 7. Інституційні механізми реалізації економічної дипломатії 

України та країн світу. 
18 19 

Разом  120 134 

 

6. Індивідуальні завдання 
Не передбачені навчальним планом, однак, виконання самостійної роботи передбачає 

виконання аспірантом таких робіт як: збір статистичної інформації з теми дисертації, 
проведення аналізу часових рядів та багатовимірного аналізу за темою дисертації.  

 
7. Методи навчання 

Методи навчання – взаємодія між викладачем і аспірантом, під час якої відбувається 
передача та засвоєння знань, умінь і навичок від викладача до аспіранта, а також самостійної та 
індивідуальної роботи аспіранта. При проведенні визначених планом видів занять 
використовуються такі методи: 

1. Під час викладення навчального матеріалу:  
– словесні (бесіда, пояснення, розповідь, інструктаж);  
– наочні (ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження);  
– практичні (вправи, практичні роботи, дослідні роботи).  
2. За організаційним характером навчання:  
– методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності;  



– методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності;  
– методи контролю та самоконтролю у навчанні;  
– бінарні (поєднання теоретичного, наочного, практичного) методи навчання.  

3. За логікою сприймання та засвоєння навчального матеріалу: індуктивно-дедукційні, 
репродуктивні, прагматичні, дослідницькі, проблемні тощо. 

8. Методи контролю 
  
При вивченні дисципліни «Економічна дипломатія та дипломатичний менеджмент» 

застосовуються наступні методи контролю: усний, письмовий та тестовий. 
Поточний контроль проводиться у формі усного опитування або письмового експрес- 

контролю на семінарських заняттях та лекціях, у формі виступів аспірантів, у формі тестування 
тощо. Сума балів, які аспірант денної форми навчання та заочної (дистанційної) форми 
навчання може набрати за поточним контролем, дорівнює 60. 

Семестровий підсумковий контроль з дисципліни є обов’язковою формою контролю 
навчальних досягнень аспіранта. Він проводиться відповідно до навчального плану у вигляді 
заліку в терміни, встановлені графіком навчального процесу та в обсязі навчального матеріалу, 
визначеному цією програмою. Загальна кількість балів за успішне виконання залікових завдань 
– 40 (для аспірантів денної форми навчання та заочної (дистанційної) форми навчання). 

Сумарна оцінка за вивчення дисципліни розраховується як сума поточних оцінок та балів, 
отриманих за результатами підсумкового семестрового контролю. Загальна сума балів 
поточного і підсумкового семестрового контролю складає 100. 

У разі настання / подовження дії обставин непоборної сили здобувачам вищої освіти 
денної та заочної форм навчання надається можливість скласти залік в тестовій формі (білет 
містить тестові завдання, здобувач одержує 2 бали за кожну вірну відповідь) дистанційно на 
платформі Moodle в дистанційному курсі «Економічна дипломатія та дипломатичний 
менеджмент», режим доступу: 

https://moodle.karazin.ua/user/index.php?page=0&perpage=20&contextid=0&id=6775&newcou

rse=1 
 

9. Схема нарахування балів 

Поточний контроль – 60 балів, з них активна робота на семінарських заняттях та участь у 

дискусіях – 10 балів, виконання дослідницького проєкту – 40 балів, виконання тестових завдань 

(поточне тестування) – 10 балів. Підсумковий контроль (залік) – 40 балів.  

 

Максимальні значення оцінювання діяльності аспіранта при вивченні  

навчальної дисципліни 

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий семестровий контроль 

(залік) 
Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 

40 балів 

 

100 
60 балів 

Т1, Т2 ... Т7 – теми занять 
 

Для допуску до складання підсумкового контролю (заліку) здобувач вищої освіти повинен 

набрати не менше 30 балів з навчальної дисципліни під час поточного контролю, самостійної 

роботи. 
 

 

Заліковий білет складається з двох питань та тестових завдань або лише з тестових 

завдань (за згодою викладача та аспіранта). 

Критерії оцінювання відповідей під час проведення підсумкового 

семестрового контролю: 

3 семестр (залік) 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Час виконання – до 80 хвилин 

Теоретичні питання – 20 балів (2*10 балів) 

Тести – 20 балів (10 тестових завдань *2 бал) 

або 

Тести – 40 балів (20 тестових завдань х 2) 



УВАГА! У разі використання заборонених джерел інформації під час підсумкового контролю, 

студент на вимогу викладача залишає аудиторію та одержує загальну нульову оцінку (0). 
Бали за відповіді на теоретичні питання викладач виставляє після усної співбесіди. 

 

Критерії оцінювання теоретичних питань підсумкової роботи: 

8-10 балів аспірант одержує, якщо: 

- відповідь правильна, повна, послідовна, логічна; аспірант впевнено володіє теоретичним 

та фактичним матеріалом з усього курсу, вміє застосовувати його щодо конкретно поставлених 

завдань, чітко орієнтується в матеріалі, аналізує причинно-наслідкові зв'язки, вміє виявити 

тенденції, визначити перспективи; 

- аспірант має навички користування фактичним матеріалом і вміло застосовує його при 

відповідях; 

- відповідь на теоретичні запитання дає з використанням відповідної термінології, 

допускаючи при цьому 1-2 незначні помилки з фактичного матеріалу. 

5-7 балів аспірант одержує, якщо: 

- відповідь правильна, послідовна, логічна, але аспірант допускає у викладі окремі 

незначні пропуски теоретичного фактичного матеріалу, вміє застосовувати його щодо 

конкретно поставлених завдань, у деяких випадках нечітко формулює загалом правильні 

відповіді, орієнтується в матеріалі; 

- аспірант має навички користування фактичним матеріалом. 

3-4 бали аспірант одержує, якщо: 

- аспірант володіє більшою частиною теоретичного фактичного матеріалу, але  викладає 

його не досить послідовно і логічно, допускає істотні пропуски у відповіді, не  досить впевнено 

орієнтується у нормативній базі, теоретичних засадах, не завжди вміє  інтегровано 

застосовувати набуті знання для аналізу конкретних ситуацій, нечітко, а  інколи й невірно 

формулює основні теоретичні положення та причинно-наслідкові зв'язки. 

1-2 бали аспірант одержує, якщо: 

- аспірант виявляє незнання більшої частини теоретичного та фактичного матеріалу; 

- відповідь не розкриває поставлених запитань чи завдань; 

- допускає грубі помилки. 

0 балів – відповідь відсутня або не відповідає змісту завдання. 

 

 

Шкала оцінювання 

Набрана сума балів за 100-баловою шкалою переводиться у 2-рівневу шкалу оцінювання у 

такий спосіб:   

Сума балів за всі види навчальної діяльності 

протягом семестру 
Оцінка  

90 – 100 

зараховано 
70-89 

50-69 

1-49 незараховано 

 
За результатами поточного та підсумкового контролю аспірант може набрати від 0 до 100 

балів включно. аспірантом кількість балів служить основою для оцінки за національною 

шкалою. 
Заохочувальні бали – підготовка до видання наукової статті за тематикою дисципліни 

«Економічна дипломатія та дипломатичний менеджмент» – 10 балів. 
 
 
 
 
 

10. Рекомендована література 



 

Основна література 

1. Віденська конвенція про дипломатичні зносини 1961 р. // Україна на міжнародній арені. — 

К.: Юрінком, 1998. — Т. 1. 

2. Віденська конвенція про консульські зносини 1963 р. // Дипломатична і консульська 

служба. Збірник документів. / Уклала Кротюк С. Ф. – К.: КнМУ, 2003. – С.8-21. 

3. Конституція України. — К.: Україна, 1996. 

4. Закон України “Про дипломатичну службу” від 07.06.2018 № 2449-VIII 

5. Закон України “Про дипломатичні ранги України” від 28.11.02 № 253-IV // ВВР України. — 

2003. — № 4. — ст. 30. 

6. Указ Президента України “Про Державний Протокол та Церемоніал України” вiд 22.08.02 

№ 746/2002. 

7. Указ Президента України “Про Положення про Міністерство закордонних справ України” 

від 03.04.99 № 357/99. 

8. Дипломатична та консульська служба: навч. Посібник / Я.Б. Турчин, Л.О. Дорош, О.Я. 

Івасечко. – Львів : Львівська політехніка, 2018. – 332 с. 

9. Дипломатична та консульська служба: навч. Посібник / Я.Б. Турчин, О.Н. Горбач, Л.О. 

Дорош, О.Я. Івасечко, У.В. Ільницька. – Львів : Львівська політехніка, 2014. – 224 с. 

10. Гуменюк Б.І., Щерба О.В. Сучасна дипломатична служба. Навч. посібник. – К.: Видав-во 

«Либідь», 2001. – 255 с. 

11. Зленко А. Зовнішня політика України: від романтизму до прагматизму: Виступи, промови, 

інтерв’ю, статті. — К., 2001. 

12. Камбон Ж. Дипломат. — К., 1997. 

13. Корсунський С.В. Енергетична дипломатія: навч. посіб. – К.: Вища школа, 2008. – 159 с. 

14. Комерційна дипломатія: торговельна політика і право: Навч, посібник. - Л.: Астролябія, 

2005. - 520 с. 

15. Нижник В.М. Економічна дипломатія і економічна безпека України: Навч. посіб. / В.М. 

Нижник.– Хмельницький: ХНУ, 2007. – 494 с. 

16. Ренецький В. Дипломатичне і консульське право. — Л., 2002. – 2015 с. 

17. Сагайдак О.П.  Посольство і консульство: організація і форми роботи: навч. Посііб. / О.П. 

Сагайдак, П.Д. Сардачук. – К. : Знання, 2014. – 317 с. 

18. Сардачук П. Д., Кулик О. П. Дипломатичне представництво: організація і форми роботи: 

Навч. посіб. — К.: Україна, 2005. – 176 с. 

19. Тимошенко Н.Л. Ділова культура дипломата: навч. посіб. / Н.Л. Тимошенко. – К.: Знання, 

2014. – 199 с. 

20. Фліссак К.А. Економічна дипломатія у системі забезпечення національних інтересів 

України: монографія / К.А. Фліссак. Тернопіль: Новий колір, 2016. – 812 с. 

21. Шаров О.М. Економічна дипломатія: основи, проблеми та перспективи : монографія / О. М. 

Шаров ; Національний інститут стратегічних досліджень. – Київ : НІСД, 2019. – 560 с. 

22. Bayne S. Economic Diplomat. Durham : The Memories Club, 2010. 246 p. 

23. Bayne N., Woolcock S. The New Economic Diplomacy: Decision Making and Negotiation in 

International Economic Relations. Aldershot : Ashgate, 2002. 450 p. 

24. Economic Diplomacy: Economic and Political Perspectives / ed. by P. A. G. von Bergeijk, M. 

Okano-Heijmans, J. Melissen. Leiden : Martinus Hijihoff Publishers, 2011. 229 p. 

25. Ryeznikov V. Theoretical aspects of diplomacy, its role in international economic relations // 

Вісник Міжнародного Слов’янського університету.  Харків: серія «Економічні науки» Том 

XVI № 1-2. – Харків, 2013. с.48-53 

26. Valeriy Ryeznikov, Nazar Stetsyshyn. Educational and public diplomacy as an instrument of state 

policy: the case of Ukraine / 21st century higher education in the context of economic 

globalization: modernization strategies / ed. Dimitrina Kamenova, Nataliia Goncharenko. 

Monograph. Varna (Bulgaria): 2021. – 175 р. 

27. Woolcock S. European Union Economic Diplomacy. The Role of the EU in Extarnal Economic 

Relations. London : Routledge, 2016. 220 p. 

 
 

Допоміжна література 



1. Бандурка В. Основи економічної безпеки. - X., 2003. - 250 с. 

2. Білорус О.Г. Глобалізація і національна стратегія України. - К.: ВО "Батьківщина". 2001.-300 

с. 

3. Імперативи розвитку міжнародних економічних відносин в умовах глобальних викликів : 

колективна монографія / кол.авт.; за ред. О.А. Довгаль. – Харків: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 

2022. – 528 с. 

4. Макота М., Трохимчук С. Українська дипломатія у XX столітті. — Л., 1998. 

5. Рєзніков В.В. Шляхи забезпечення економічної безпеки України в умовах європейської 

інтеграції, Вісник Харківського національного університету ім. В.Н.Каразіна №580,2003 

с.263-266. 

6. Рєзніков В.В. Державна політика у сфері європейської інтеграції України: теорія, 

методологія, практика: монографія // В.В. Рєзніков. Х.: НУЦЗУ, 2020. - 325 с. 

7. Руденко Г.М. Україна дипломатична. — К., 1999. 

8. Сагайдак О.П., Сардачук П. Д. Дипломатичне представництво: організація і форми роботи: 

Навч. посіб. — К.: Знання, 2008. – 295с. 

9. Нариси з історії дипломатії України / Під ред. В. А. Смолія. — К.: Альтернативи, 2001. 

10. Bayne, Nicolas and Stephen Woolcock (eds.). The New Economic Diplomacy: Decision-making 

and Negotiations in International Economic Relations. Aldershot: Ashgate, 2007. P. 1-42. 

11. De Callieres F. The Art of Diplomacy. — New York; London, 1993. 

12. Coolsaet R. Historical Patterns in Economic Diplomacy. From Protectionism to Globalisation. The 

case of Belgium – ISA 2001. Chicago. 10 рр. 

13. Kaczmarski M. The New Silk Road: a versatile instrument in China’s policy / Ośrodek Studiów 

Wschodnich im. Marka Karpia, 02.10.2015. URL: http://www. osw.waw.pl/en/publikacje/osw-

commentary/2015-02-10/new-silk-road-aversatile-instrument-chinas-policy 

14. Matyushenko I., Reznikov V., Tofaniuk O., Gavrilova A. Economic security of the EU and 

Ukraine in terms of their association // Proceedings of 37th IBIMA Conference “Innovation 

Management and information Technology impact on Global Economy in the Era of Pandemic” / 

Ed. Khalid S. Soliman (30-31 May 2021 Cordoba, Spain). P. 5346 – 5357. (ISBN: 978-0-9998551-

6-4, Published in the USA) 

15. Ryeznikov V. Theoretical aspects of diplomacy, its role in international economic relations // 

Вісник Міжнародного Слов’янського університету.  Харків: серія «Економічні науки» Том 

XVI № 1-2. – Харків, 2013. с.48-53 

16. Ryeznikov V., Borysova A., Mutazakki Nawal. Розділ:  Educational diplomacy and its role in the 

development of international economic relations (Освітня дипломатія та її роль у розвитку 

міжнародних економічних відносин) // Маркетингові інновації в освіті, туризмі, готельно-

ресторанній, харчовій індустрії та торгівлі: кол. Монографія / за гол. ред. Н.Л. Савицької. – 

Х.: вид-во Іванченка І.С., 2018. – 176 с. 

17. Ryeznikov V. Formation and realization of the state policy in the European integration sphere of 

Ukraine as an essential component of ensuring national security // EAST JOURNAL OF 

SECURITY STUDIES, № 4(1), p. 150-160. URL: 

https://ejss.nuczu.edu.ua/index.php/ejss/article/view/17 

18. Bayne N., Woolcock S. What is Economic Diplomacy? // The new economic diplomacy: decision-

making and negotiation in international economic relations. 2nd ed. Aldershot, 2007. P. 1–20. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Посилання на інформаційні ресурси в Інтернеті, відео-лекції, інше методичне 
забезпечення 

https://ejss.nuczu.edu.ua/index.php/ejss/article/view/17


1. Україна дипломатична: Науковий щорічник. - 
https://www.gdip.com.ua/pages/view/ukrana_diplomatichna 

2. Дипломатія без кордонів: Науковий щорічник. - 
https://www.gdip.com.ua/pages/view/diplomatya_bez_kordonv 

3. Дипломатичний корпус: Збірник - 
http://gdip.com.ua/files/file/Diplomatic%20Ukraine/Diplomatic_Corps/Diplomatic_Corps_autum
n%20updates_Sept_2019.pdf 

4. Науковий вісник Дипломатичної Академії України. - http://dipacadem.kiev.ua/naukova-
diyalnist/naukovyj-visnyk/ 

5. Верховна Рада України - www.rada.gov.ua 
6. Міністерство закордонних справ України - www.mfa.gov.ua 
7. Міністерство економіки України - www.me.gov.ua 
8. Журнал «The Diplomat» - https://thediplomat.com/ 

 
12. Особливості навчання за денною формою в умовах подовження дії обставин 

непоборної сили (в тому числі запровадження карантинних обмежень через пандемію) 

 

В умовах дії форс-мажорних обмежень освітній процес в університеті здійснюється за 

змішаною формою навчання, а саме:  

– дистанційно (за затвердженим  розкладом занять) на платформі Zoom проводяться всі 

лекційні заняття;  
– дистанційно на платформі Moоdle 

(https://moodle.karazin.ua/user/index.php?page=0&perpage=20&contextid=0&id=6775&newcourse=
1)  проводяться  практичні (семінарські), індивідуальні заняття та консультації, контроль 
самостійної роботи; 

– аудиторно  (за затвердженим  розкладом занять) проводяться 10%  практичних та 

семінарських занять у навчальних групах кількістю до 20 осіб з урахуванням відповідних 

санітарних і протиепідемічних заходів. 
Складання підсумкового семестрового контролю: в разі запровадження жорстких 

карантинних обмежень з забороною відвідування ЗВО студентам денної форми навчання 
надається можливість (за заявою, погодженою деканом факультету) скласти залік в тестовій 
формі дистанційно на платформі Moodle в дистанційному курсі «Економічна дипломатія та 
дипломатичний менеджмент», режим доступу: 

https://moodle.karazin.ua/user/index.php?page=0&perpage=20&contextid=0&id=6775&newco
urse=1 

 

https://www.gdip.com.ua/pages/view/ukrana_diplomatichna
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http://gdip.com.ua/files/file/Diplomatic%20Ukraine/Diplomatic_Corps/Diplomatic_Corps_autumn%20updates_Sept_2019.pdf
http://gdip.com.ua/files/file/Diplomatic%20Ukraine/Diplomatic_Corps/Diplomatic_Corps_autumn%20updates_Sept_2019.pdf
http://www.rada.gov.ua/
http://www.mfa.gov.ua/
http://www.me.gov.ua/
https://thediplomat.com/
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